



El dueto formaban las personas más distinguidas de la población. Gozaba el finado de la estimación general. Durante los gobiernos republicanos, fué secretario particular del eminente tribuno don Emilio Castelar.—PÉREZ.

El general Luque.

Ha salido para Algeciras el capitán general de Andalucía, Sr. Luque, acompañado del segundo jefe de estado mayor.—MENCHETA.

A Gibraltar.—Política local.

El capitán general ha marchado a visitar el campo de Gibraltar. Regresaré a fines de semana. El gobernador, en vista del artículo de un periódico local, ha ordenado que se dé posesión a los concejales suspensos indebidamente.—SEN.

Ulcansano dominical.

Grupos de dependientes de comercio de tejidos y ropas hechas, han recorrido las calles, obligando a cerrar los establecimientos a los respectivos gremios. La actitud violenta de los dependientes se debe, según ellos, a no continuar cerrando como antes los días de fiesta, según acuerdo común.—FONDEVILA.

Huelga en puerta.

Se espera que hoy se reproduzca la huelga de molineros de esta zona, los cuales dieron el sábado una tregua a sus propósitos para que las autoridades resolvieran el conflicto. Insisten los molineros en no hacer la molienda del pimentón, si no es mezclándolo con un poco de aceite. El gobernador, por el contrario, está dispuesto a mantener la prohibición de la mezcla, toda vez que lo pidieron así numerosos huertanos. La cuestión es de solución difícil. Además los exportadores tratan de paralizar la exportación, el pimentón que se presenta al mercado no se ha analizado previamente. Esto sería una ruina para los huertanos.—FRUTOS.

Funerales.

Hoy se han celebrado en la parroquia de esta villa grandes funerales por el alma de la marquesa de Linares, asistiendo numerosa concurrencia. D. Mamerto Oñate, apoderado del marqués, ha repartido ochocientos panes a los pobres de esta localidad. Los funerales han sido presididos por el referido apoderado.—SANZ.

Albañiles y barberos.

Villanueva y Getzú 4, 10-40 m. Los patronos se hallan animados de los mejores deseos para conceder a los albañiles las ocho horas de trabajo. Falta la decisión de los propietarios para que la huelga quede terminada. No obstante, hoy han marchado muchos a Barcelona y otros a Villafranca del Panadés en busca de trabajo. Hoy tendrán una entrevista los maestros y los oficiales barberos para acordar respecto de la petición de los últimos, que como se recordará, es el descanso dominical.—VENTOSA.

Jubileo tranquilo.

Cataluña 4, 10 m. Ha terminado con el mayor orden el jubileo, al que han concurrido cerca de 3.000 personas de todas clases sociales.—LATORRE.

Los fogoneros.

Cádiz 4, 3-10 m. Los fogoneros del vapor transatlántico Ciudad de Cádiz, llegado ayer de Canarias, han acordado declararse en huelga. Al efecto, desembarcaron todos esta mañana. Han sido sumariados, porque, según dice la Compañía Transatlántica, estaban contratados.—CH.

Un accidente.

Manzanera 4, 13-10 m. Al subir a un carro por la trasera Remigio Guíjarro se apoyó en una escopeta colocada dentro, teniendo la mala suerte de que se disparase, atravesándole el proyectil el muslo derecho de arriba abajo. A pesar de que la bala no hirió vasos ni hueso, el estado del herido es grave.—GREGORIO.

Causa por asesinato.

Orhuéula 4, 11-25 m. Pasado mañana empezará en la Audiencia de Alicante la vista de la causa por jurados, procedente de este juzgado, que se sigue contra los hermanos Grao, vecinos del partido de Bonanza, presuntos autores del asesinato del cabo del resguardo Mariano Gea (el Mané). Esta causa ha despertado gran interés en la localidad.—EL CORRESPONSAL.

La muerte de un maestro!

Orhuéula 4, 12 m. En la posada de Victorio Sorna, sita en la calle de Calderón de la Barca, donde estaba recogido por caridad ha fallecido repentinamente D. Serafín Meseguer. Este señor dedicóse a dar lecciones de primeras letras a los huertanos, entre los que gozaba de gran consideración y respeto.—EL CORRESPONSAL.

Un entierro.

Castellón 4, 12-30 m. Se ha verificado el entierro de D. Rafael Fedced Trampado, director de la sección primera de telégrafos, jefe de esta provincia.

El dueto formaban las personas más distinguidas de la población. Gozaba el finado de la estimación general. Durante los gobiernos republicanos, fué secretario particular del eminente tribuno don Emilio Castelar.—PÉREZ.

ESTADO ATMOSFÉRICO

El día 4 en Madrid ha sido nuboso, con amagos de lluvia. El termómetro del óptico D. José Oliva (19, Príncipe, 21) señalaba a las siete de la mañana 8 grados; a las doce del día 13, y a las cuatro de la tarde 11,7 grados. La temperatura máxima a la sombra ha sido de 15 grados; la mínima 4,8. El barómetro marca hoy 710. Variable. —Ayer llovió en Palma. —La temperatura máxima a las nueve de la mañana fué de 25 grados en Sevilla; la mínima de cero, en Teruel.

LA PARTIDA FALSIFICADA

El juzgado de instrucción del distrito de la Inclusa ha librado un mandamiento pidiendo a la Vicaría la inscripción de la partida de matrimonio de Saeckville. El presunto heredero ha declarado hoy ante el juzgado, de conformidad con las declaraciones de que hemos dado cuenta. El abogado Sr. Lestros ha presentado ante el juzgado una partida de nacimiento, fechada en Aracón el año de 1876, en la cual aparece que Josefa Eleonora es hija de la Durán y de padres desconocidos. En dicha partida hay decreto marginal, fechado en 1887, en el que se dice que Josefa Eleonora es hija de la Durán y de Saeckville. Los peritos calígrafos todavía no han presentado el dictamen a que nos hemos referido ayer. También hoy ha prestado declaración el escribiente actual de la parroquia de San Millán, y según tenemos entendido, ha manifestado que no es suya la letra de la partida que aparece falsificada.

CANDIDATOS MUNICIPALES

EN MADRID

Hoy, a las ocho de la mañana, se ha constituido, en segunda citación, la junta municipal del censo, para proceder a la proclamación de los candidatos y designación de interventores de que trata el art. 18 del real decreto de adaptación de la ley electoral vigente. Por los candidatos cuya relación publicamos a continuación, se han presentado un sinnúmero de representaciones de ex concejales con el fin de que se les proclame candidatos para poder designar interventores; así es que en la mayoría de los distritos habrá que proceder al sorteo, por cuya causa continuará la sesión en los días sucesivos. Los candidatos que luchan en las próximas elecciones de concejales, son los siguientes:

- Palacio (que elige 1) D. José Sánchez Anido, liberal. D. Enrique Listrán, republicano. Universidad (que elige 3) D. José Abril Ochoa, liberal. D. Natalio Rivas, liberal. D. Justo Morayta, fusión republicana. D. Mariano González, federal. Sr. Murciano Moreno, liberal independiente. D. Rafael Malato, conservador. D. Juan José Morato, socialista. Centro (que elige 3) D. Juan José Alvarez, liberal. D. Nicolás Martín, liberal. Marqués de Cubas, conservador. D. Leopoldo Gálvez Holguin, romerista. D. Rosendo de Castro, liberal independiente. D. José Cao, republicano. D. Félix de Latorre, fusión republicana. Sr. Villasant, republicano. Sr. Saigas, liberal. Sr. Espina, socialista independiente. Hospicio (que elige 4) D. Antonio Fernández de la Cuadra, liberal. D. José Gayo Buño, liberal. Sr. Oñativia, liberal. D. Federico Bal, liberal. D. Felipe Orilo, liberal. D. Melitón Quiroga, liberal. Sr. García Quejido, socialista. D. Enrique Benito Chavarri, romerista. D. Emilio Menéndez Palleares, republicano. Sr. Molina Candelero, tuetanista. Buenavista (que elige 8) Marqués de Tovar, liberal. Marqués de Portago, conservador. D. Manuel Fornos, liberal. D. Amado Bustillos, republicano. D. Romualdo San José, unión nacional. Congreso (que elige 4) D. Narciso Mauri, conservador. Sr. Gurich, liberal. Sr. Arroyo Aldama, liberal. Sr. Sánchez Romillo, independiente. D. Luis Seguí, romerista. D. Ramon Gabriel, unión nacional. Hospital (que elige 2) D. Adolfo Suárez de Figueroa, liberal. D. Ricardo Pérez de Soto, romerista. D. León González, romerista. D. Luis Casanueva, republicano. Sr. Corona, federal.

Inclusa (que elige 1) D. Alvaro González Iribas, liberal. D. Luciano Catalina, republicano. Latina (que elige 1) D. Enrique Fraile, liberal. Sr. Díez Vicario, liberal. Audiencia (que elige 5) D. Timoteo Vázquez Arías, liberal. D. Felipe González Campillo, liberal. D. Eduardo Estelat, Cámara de Comercio. D. Gustavo Ruiz, conservador. D. Juan Echevarría, liberal. D. Matías Gómez, socialista. D. Pablo Iglesias, socialista. Sr. Rodríguez de la Cruz, republicano. D. Francisco Gómez Avila, romerista. D. Tomás Minuesa, romerista. D. Vicente Santana, romerista. Sr. Rodríguez Fernández, republicano.

Se ha puesto de acuerdo para la designación de interventores, los candidatos del distrito del Congreso, Inclusa, Latina y Palacio. La designación, por tanto, para los demás distritos, se hará por sorteo, como previene la ley. El acto se ha suspendido a las siete, para continuarlo mañana a las ocho.

EN PROVINCIAS

Por TELEGRAMA

Barcelona 4, 2-40 m. Se ha reunido la junta municipal del censo. Los catalanistas han presentado 137 candidatos para interventores; los ministeriales 152 y los republicanos 87. Estas cifras aumentarán. Durante la sesión el local estuvo lleno de público. A las once se presentó en el local el doctor Robert seguido de compacto grupo de catalanistas. Esto dió lugar a un fuerte alboroto dentro del salón, dándose vivas y mueras a los catalanistas. El alcalde intimó al orden, amenazando con desalojar el local en caso contrario. Robert se retiró después de presentar una protesta por ciertas exclusiones notadas en las listas electorales. A las tres de la tarde se hará la designación de interventores. Témes que ocurra algún incidente motivado por dicho acto.—FIGUEROLA.

Cádiz 4, 5-10 m.

Terminó la reunión de la junta municipal del censo, resultando intervinieron los coligados por dos interventores liberales, por cinco neutros, un republicano y un conservador disidente.

En vista de haber resultado en minoría los liberales, se cree que la Diputación provincial anulará el sorteo, no efectuándose las elecciones. Se asegura que mañana saldrá para Madrid una comisión de neutros para pedir al gobierno que se hagan elecciones que sean legales.—CH.

Cádiz 4, 5-15 m.

Se han recibido telegramas de los pueblos de Arocs, Puerto de Santa María, Trobujena, Sanlúcar de Barrameda, Tarifa, Alcalá de los Gazules, Rota, Chipiona, Puerto Real y Algeciras, participando que en la junta municipal del censo han triunfado los liberales. En Setenil hubo mayoría conservadora.—CH.

Cataluña 4, 9-40 m.

Se ha celebrado en el Ayuntamiento la reunión de los representantes de los partidos políticos, conviniendo la inteligencia en las próximas elecciones. El reparto de candidaturas es como sigue: dos republicanos, dos fusionistas, dos conservadores, un carlista, un gamsista y un obrero, el primero que irá al Municipio. Este reparto no ha hecho buen efecto en la opinión.—LATORRE.

Coruña 4, 5-35 m.

Por falta de número de vocales no se ha podido reunir ayer la junta municipal del censo.—DAPONTE.

Lorca 4, 12 m.

Anoche, a las ocho, terminó la junta municipal la designación de interventores, consiguiendo los conservadores 357, los liberales 123 y los gamsistas 58.—PLE.

Sevilla 3, 4-15 m.

La reunión de la junta del censo se ha verificado tranquilamente hasta el mediodía. A esa hora llegaron el Sr. Rodríguez de la Borbolla y sus amigos, suscitándose varios incidentes con el alcalde. Los borbollistas reclamaron la presencia de notario, como otras veces. A las tres de la tarde se abrió la sesión, levantándose seguidamente por falta de número de vocales. De tal medida protestó el Sr. Rodríguez de la Borbolla.—MENCHETA.

Sevilla 3, 8-10 m.

El alcalde ha suspendido la junta del censo por faltar el número de vocales que marca la ley. Los gamsistas han hecho constar su protesta, originándose un incidente entre los concejales y un empleado municipal.—SEDAÑO.

LA DIFTERIA Y LA ANTITOXINA

Un telegrama de Nueva York que publica el Herald da cuenta de un hecho que interesa seguramente al cuerpo médico español. En el hospital de San Luis se han hecho experimentos con una nueva antitoxina para combatir la difteria.

De los treinta y cinco niños inoculados, han fallecido diez hasta la fecha, enfermado gravemente los demás. El hecho ha producido vivas alarmas entre los médicos, y se asegura que la antitoxina produce el tétanos en vez de curar la difteria.

SENADO

SESION DEL DIA 4.

Se abre a las tres y veinte minutos. Preside el Sr. Montero Ríos. El Sr. Rodríguez San Pedro, correspondiendo al saludo que desde Méjico hizo a España el Congreso panamericano, envía a nuestros hermanos de América un cariñoso recuerdo y la expresión del afecto con que los recibimos. Excita al ministro de Estado a que telegrafe en el sentido de que España correspondo en igual sentido.

El Sr. Gallaiga dice que ésta no es la primera expansión de la raza latina en tal sentido. En el Congreso de París se hizo en dos días la unión médico-hispano-americana. En el Congreso social que presidió el señor Rodríguez San Pedro es la segunda expansión. Estas cosas no responden al azar. La humanidad cumple fatalmente sus fines. La raza latina no ha concluido su misión. Esto es lo que significa la manifestación del Congreso panamericano reunido en la ciudad de Montevideo.

Significamos además el reconocimiento de los grandes sacrificios de España en América. Somos verdaderamente hermanos y, agradecidos, los enviamos nuestro cariñoso saludo. El conde de Casa Valencia se adhirió a las anteriores manifestaciones, recordando el tiempo en que fué secretario de la legación en Méjico. El marqués de Aguilar de Campo se une al concierto de manifestaciones de simpatía a nuestros hermanos de América, evocando su nacimiento y que presidió el Congreso hispanoamericano.

Estas mutuas manifestaciones de simpatía no son, dice, un lirismo, son vivo testimonio de unión que todos deseamos. El marqués de Corvera, último ministro de España en Méjico, rinde un homenaje de cariñoso respeto a Porfirio Díaz que ha engrandecido a su patria y a la cual debe muchas atenciones la colonia española. Propone que dé el gobierno al presidente de la república mejicana una alta prueba de consideración y estima.

El Sr. Santos Guzmán se adhirió a las manifestaciones hechas. Empieza, dice, la Historia a hacer justicia a nuestra colonización tan injustamente calumniada. El Sr. Arceñaga declara que toda la minoría de unión conservadora está en todo conforme con las manifestaciones hechas en honor de nuestros hermanos de América. El arzobispo de Sevilla recuerda que su iglesia es patriarcal, porque fué madre de la mayoría de las de América.

España, dice, madre de la América; ¿cómo no había de tener para ella un inextinguible sentimiento de ternura? Al tendernos nuestra hija su mano, España salta de gozo, y los preñados presentes tienen especial motivo para complacerse en ello, porque deseamos que la fe y la caridad se propaguen. El Sr. Labra se asocia a las sentidas palabras pronunciadas. He nacido, dice, en América, y no es extraño que este hermoso concierto de voluntades resuene en mi corazón.

La vida que se está desarrollando revela una conjunción de esfuerzos que ya se inició brillantemente en las Cortes de Cádiz. La grandeza de las repúblicas americanas representa para nosotros un presente, un porvenir y revela la vitalidad de nuestra raza. Al mismo tiempo que el cable lleva nuestra simpatía a América, debe escucharse la voz del gobierno declarando estas expansiones una realidad positiva y cierta. Envía a la América española sus votos por su grandeza y por su soberanía.

El Sr. Portuondo se asocia en nombre de los amigos del general López Domínguez. El Sr. Salvador hace lo propio en representación de la mayoría, diciendo que estas expansiones engrandecen el alma de la patria. El Sr. Arlles habla en representación de los gamsistas y se adhiere con toda el alma al acto que está realizando el Senado. Recita su soneto a los Descubridores de América. El conde de las Alamosas Permitidme que yo, que no milito bajo ninguna bandera, una mi voz a este hermoso concierto.

A los efluvios de amor que vienen de la América española, contestamos abriendo nuestros brazos a nuestros hermanos. La Conferencia de Méjico está protegida por los Estados Unidos, y en vez de panamericana, debe llamarse pandemonio. Allí nada se resolverá en bien de la América española ni de España, porque allí está el enemigo de nuestra raza.

Cuando se patentice la rapacidad de los yanquis, podrá decir: «Acordos de Texas, acordos de California, (Sensación)». El Senado acuerda que el ministro de Estado se haga eco de los sentimientos de la Cámara. El Presidente (Montero Ríos) pronuncia un elocuente discurso, diciendo al ministro de Estado que se haga intérprete del cariño en-

triable de España para cuantos al otro lado del Atlántico hablan la lengua de Cervantes. El ministro de Estado: Vamos a revalorizar nuestra personalidad como raza y vamos buscando nuestro engrandecimiento. El arzobispo de Sevilla bien puede llamar se patriarca de toda la América latina. Respetemos el pasado. Digno de lo es. Trabajemos el presente y el porvenir. Se trabaja constantemente por la realización de los ideales del Congreso Hispanoamericano.

No lo dude el conde de las Alamosas. La comisión ejecutiva trabaja con asiduidad. La raza latina está llamada a grandes cosas; pero sin mutuas desconfianzas. Transmitiré folletos los votos de la Cámara unidos a los del gobierno y a los míos personales. El conde de las Alamosas advierte que el señor Sagasta es presidente del Consejo y el duque de Almodovar ministro de Estado, y es preciso que por lo que se haga allí y aquí el Atlántico no se diga: palabras, palabras, palabras.

El obispo de Tortosa dice que cuando la religión católica reine en todos los españoles, habrá unión y podremos decir: «¡empecemos.» Desde que la fe y la religión han decaído, no podemos decir: empecemos. Con lo de religión, Dios Nuestro Señor nos devolverá la grandeza perdida. El ministro de Estado contesta que la fe y la religión constituyen el gran vínculo entre los hombres. La fe común—exalma—nos une felizmente con América.

ORDEN DEL DIA Se aprueba sin debate el proyecto de ley concediendo al Ayuntamiento de Lérida autorización para ocupar una habitación aspillera que existe bajo el arco del puente de dicha ciudad, a cargo del ramo de Guerra. Igualmente se aprueba el proyecto relativo a suplementos de créditos y créditos extraordinarios concedidos durante el interregno parlamentario. Se votan definitivamente los aprobados el sábado, y se levanta la sesión a las cinco y cuarto.

CONGRESO

SESION DEL DIA 4

Empieza a las tres bajo la presidencia del Sr. Morot. Las tribunas llenas, los escaños vacíos y en el banco azul los ministros de Gracia y Justicia y Obras Públicas. El Sr. Bergamín denuncia el hecho de que en una ciudad española se han cobrado contribuciones no autorizadas por la ley. Se trata de la ciudad de Melilla y pregunta a los ministros de Hacienda y Gracia y Justicia si tienen conocimiento del hecho y si los tribunales entienden ya en el asunto. El ministro de Gracia y Justicia dice que ignora lo que ha denunciado el Sr. Bergamín pero como se trata de una plaza militar lo pondrá en conocimiento del ministro de la Guerra.

El Sr. Bergamín anuncia una interpelación sobre el asunto. El Sr. Marañón pide varios datos demostrativos del desbarajuste reinante en la administración de Marina, y entre ellos los relativos a las reparaciones de buques hechas por el dique de la Habana, hasta que fué ensayado. Pide también que se traiga a la Cámara el expediente de concesión de la cruz de San Fernando al general Linares. Termina recordando los días que faltan hasta aquí en que han de quedar aprobados los presupuestos del Estado, y manifiesta que si no lo están, la responsabilidad de ello será exclusivamente sobre el gobierno y la comisión de presupuestos.

El ministro de Marina ofrece traer los datos pedidos por el Sr. Llorens. El presidente de la Cámara ofrece excitar el celo de la comisión de presupuestos para que dictamine cuanto antes sobre los proyectos económicos. El Sr. Silvela (D. Eugenio), como individuo de la comisión de presupuestos, dice que ésta no puede dictaminar por ser incompletos los datos que ha remitido el gobierno.

ORDEN DEL DIA

En discusión se aprueba el dictamen de la comisión de presupuestos sobre el proyecto de conversión de deudas. Se aprueban también los dictámenes sobre concesión de un ferrocarril de Ripoll a Rivas; otro de Trasmuñas a Veriñas; otro de la estación de Olvega a Soria y otro sobre una carretera de Hinojosa del Duque al ferrocarril de Almorochón a Córdoba.

Debate político.

El ministro de Marina contesta a las alusiones que le dirigió el Sr. Romero Robledo. Niega que se prohibiera a los marinos de la escuadra desembarcar en San Sebastián para asistir a la corrida de toros a que los invitó el Ayuntamiento durante el verano último. Lo que se hizo fué sólo prohibirles que asistiesen en formación y con carácter oficial pues los desagradables sucesos ocurridos el día anterior, con motivo de la publicación de un artículo en un periódico local, podían reproducirse, y era preciso evitar todo pretexto para ello.

Respecto a las reuniones de marinos celebradas en Madrid, a que se refirió la prensa y el Sr. Romero Robledo, niega que tuviera otro fin que el de preservar que la dignidad de

83 PAULINA POR JULES CLARETIE ¿Dónde iría? ¿Qué importaba! A cualquier parte donde no estuviese aquella mujercuela con su repugnante querido. ¿Qué querido! ¡Un salvaje vicioso y venido de los desiertos de arena para arrastrarse por el fango de París!

gro que comía con su dinero, en las de aquella perdida que lo engañaba? Al bajar la escalera no sabía donde iba; cuando pasó por delante de la puerta del comedor, tuvo tentaciones de volver a abotearlos con su desprecio; pero el comedor estaba vacío. La lámpara encendida sólo alumbraba el mantel lleno de manchas y las colillas de cigarro puestas en los platos. ¡Se habían ido a terminar, sabe Dios dónde, aquella cena de crapulosos amor!

donada, moribunda tal vez, de la cual decía su madre que los hijos del amor libre no se desgracian jamás. ¡Qué horroroso castigo el suyo! ¡Cuánto tormento para su alma! ¡Aquellos días, de donde Paulina había huido, se le aparecía ahora como lugar de reposo y de refugio, como sitio de honradas bienandanzas y de dicha envidiable! ¡Allí, y solamente allí, estaba la vida!

El cochero llamó con los nudillos en el cristal. La luz cambió de sitio. En el umbral de la puerta apareció un hombre, y miró hacia fuera. —¿Señor Mauricio?... —¿Sois vos, Pascal? Era Claudio, Claudio Pascal, que estaba trabajando de noche para arreglar los libros y las cuentas de la casa. —¿Hay tantas cosas atrasadas?... ¿Y como estás, señor Mauricio? La mano ardorosa de Vauthier buscó la mano del antiguo capataz. —¡Qué calentura tenéis!—dijo Pascal. Ayudó al enfermo a subir la escalera, y Mauricio, en voz baja, acercándose a su oído, le dijo: —Si esa mujer viene aquí, que no la dejen subir... Quiero estar solo... solo completamente... morir solo.

hicimos con la casa de Roudier, de la calle de la Jurienne. Roudier ha muerto, dejando los negocios muy embrollados, y su viuda no puede pagar. ¡Eso de no tener tres mil setecientos francos, cuando tantas veces han pagado a la vista giros de veinte y veinticinco mil! —Tres mil setecientos francos!...—pensaba Pascal. ¡Había sumado tantas y tantas veces en su imaginación el valor de las onzas de oro sobre las cuales habían caído un día las garras de Len! ¡Tres mil setecientos francos! Era algo más que la suma robada a la casa Vauthier, y si se atreviese... —¿Dadme ese papel—dijo a Camuzet bruscamente. Y por la mañana, después de haber ido a almorzar a su casa, entregó al cajero la suma exacta que la casa de la calle Jurienne debía a Vauthier. —¡Abonado en cuenta a la viuda Roudier, amigo Camuzet. El cajero, con ojos asombrados, preguntó: —¿Pero han pagado? —Sí, señor; ha habido un amigo que les adelanta esa cantidad. —Muy bien; mejor, porque es siempre doloroso causar perjuicios a la gente honrada. Cecilia observó con extrañeza, cada vez que su marido entraba aquel día en el taller de brujidoras para entregar trabajo, que estaba satisfecho y casi sonriente. Y, sin embargo, se decía que el señor Vauthier, que había vuelto inesperadamente a su casa, estaba casi moribundo, tan malo, tan malo, que Pascal dijo a Remigio: —Mira, hay que ir a casa de la señorita Paulina. —¡Mala comisión!—contestó el maquinista.—Tanto monta deciría que todo ha concluido. —Pues yo iré—dijo Pascal con firmeza. Remigio le dio las señas de la casa, y al oscurecer se encaminó hacia ella. En la opaca claridad de aquel crepúsculo de diciembre, la nieve lenta y deslumbradora enviaba sobre París sus menudos copos, que poco a

Los marinos no fuese atacada otra vez por la...
En ellas pasó más, ni se cometió acto alguno de indisciplina que el ministro del ramo no hubiera consentido nunca.

de vivir; un gobierno que no hace nada, muere arrastrado por sus malos partidarios.
Un día son los obispos los que escriben la religión como arma de combate, otro día son los militares, otro la masa obrera la que busca en el desorden la redención.

LA REFORMA DEL JURADO

El ministro de Gracia y Justicia ha enviado de orden a la comisión de Códigos el proyecto de ley de reforma de la ley del Jurado, a fin de que informe acerca del mismo, en el caso de que la comisión estime que este proyecto está comprendido en el art. 17 de la ley de presupuestos de 1913.

Fallecimiento.

Manuel Torres se sintió ayer atacado de un accidente en la calle de Claudio Coello, falleciendo a los pocos momentos de ingresar en el gabinete médico del barrio de Salamanca.

OPINIONES SOBRE LAS HUELGAS

Pablo Iglesias, el jefe del partido socialista obrero, asegura que el proyecto de ley presentado a las Cortes por el ministro de la Gobernación, ha sido recibido con disgusto por los burgueses, y ha producido honda irritación en los trabajadores.

ECOS POLITICOS

El ministro de la Gobernación está más aliviado de su dolencia; pero aún tendrá que guardar cama unos días.
Hoy se discutirá en el Senado el dictamen de la comisión de presupuestos, sobre concesiones de crédito y créditos extraordinarios, concedidos durante el interregno parlamentario último.

Bolsa de Madrid. -- Cotización del 4

Table with columns for FONDOS PUBLICOS, DE 2, and DE 4. Lists various financial instruments and their prices.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

Real. -- Mañana martes tendrá lugar la inauguración de la temporada, postergada en escena la hermosa obra de Wagner, 'Siegfried', tercera parte de la tetralogía del infante maestro alemán.

REUNIONES Y SOCIEDADES

Ateneo de Madrid. -- Escuela de Estudios Superiores. -- El martes, 5 del corriente, de seis a siete de la tarde, el Sr. D. Rafael Ureña continuará sus explicaciones sobre historia jurídica española.

EXTRANJERO

Reunión tumultuosa. -- Londres 3, 7:55 t. La Liga Democrática Nacionalista va a celebrar una reunión contra la guerra anglo-boer; pero una contra manifestación impidió su celebración.

TEATRO DE LA COMEDIA

ZACCONI EL MEJOR ACTOR DEL MUNDO OCHO REPRESENTACIONES DEBUT LA PRÓXIMA SEMANA

AVISOS UTILES

PIANOS NACIONALES Y EXTRANJEROS. Garantizados bajo la firma de la importante casa R. MARISTANY MADRID, CALLE MAYOR, 49, ENT.º

GUERRA ANGLÓBOER

Por telegrafo. Cuatrocientos boers muertos. Londres 3, 5:19 t. Comunican de Pretoria que ha habido un combate que duró un día y una noche, con las tropas del general Botha.

SUCESOS

Buen negocio. Ayer a las seis de la tarde dos sujetos se acercaron en la calle de San Bernardo a José Dineia a proponerle un negocio.

LA RAZON DE UN REY

Por telegrafo. Paris 4, 11:15 m. La Matin consigna la esperanza de que el Rey Oton de Baviera, loco desde hace veinticinco años, recobre la razón.

REUNIONES Y SOCIEDADES

Ateneo de Madrid. -- Escuela de Estudios Superiores. -- El martes, 5 del corriente, de seis a siete de la tarde, el Sr. D. Rafael Ureña continuará sus explicaciones sobre historia jurídica española.

LA GUESTION FRANCO-TURCA

Por telegrafo. Parte 4, 11:15 m. Hoy se espera tener noticias de la expedición naval mandada por el almirante Caillard, ya sea por su llegada a aguas turcas, o porque haya hecho escasa en el Pireo. -- R. BLASCO.

PIANOS NACIONALES Y EXTRANJEROS

PIANOS NACIONALES Y EXTRANJEROS. Garantizados bajo la firma de la importante casa R. MARISTANY MADRID, CALLE MAYOR, 49, ENT.º

LOS SOCIALISTAS FRANCESES

Por telegrafo. Paris 3. La prensa radical socialista alardea de los progresos que su ideal ha logrado entre el ejército y el pueblo, y se cree que, caso de ocurrir un conflicto, los soldados franceses no harían armas contra el pueblo.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

Real. -- Mañana martes tendrá lugar la inauguración de la temporada, postergada en escena la hermosa obra de Wagner, 'Siegfried', tercera parte de la tetralogía del infante maestro alemán.

REUNIONES Y SOCIEDADES

Ateneo de Madrid. -- Escuela de Estudios Superiores. -- El martes, 5 del corriente, de seis a siete de la tarde, el Sr. D. Rafael Ureña continuará sus explicaciones sobre historia jurídica española.

EXTRANJERO

Reunión tumultuosa. -- Londres 3, 7:55 t. La Liga Democrática Nacionalista va a celebrar una reunión contra la guerra anglo-boer; pero una contra manifestación impidió su celebración.

TEATRO DE LA COMEDIA

ZACCONI EL MEJOR ACTOR DEL MUNDO OCHO REPRESENTACIONES DEBUT LA PRÓXIMA SEMANA

AVISOS UTILES

PIANOS NACIONALES Y EXTRANJEROS. Garantizados bajo la firma de la importante casa R. MARISTANY MADRID, CALLE MAYOR, 49, ENT.º

